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Бронювання від мобілізації: на яких роботах можна отримати
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Під час воєнного стану в Україні підприємства можуть оформити бронювання своїх працівників від

мобілізації, якщо відповідають визначеним критеріям. Відстрочка надається працівникам критично

важливих галузей, державних структур та організацій, які забезпечують функціонування економіки і

життєдіяльність населення.

В Україні триває загальна мобілізація, запроваджена після початку повномасштабного вторгнення росії.

Водночас чинне законодавство передбачає можливість бронювання військовозобов’язаних працівників

для окремих категорій підприємств, установ та організацій.

Хто має право на бронювання:

працівники Національної поліції, СБУ, ДБР, НАБУ, прокуратури, ДСНС та інших правоохоронних органів;

співробітники розвідувальних органів та державної кримінально-виконавчої служби;

працівники критично важливих підприємств для економіки та оборони;

співробітники підприємств паливно-енергетичного та оборонно-промислового комплексу;

резиденти “Дія.City”;

представники міжнародних організацій, гуманітарних місій та Товариства Червоного Хреста України.

Для отримання статусу критично важливого підприємство повинно відповідати щонайменше трьом

урядовим критеріям. Серед основних — значні податкові надходження, валютна виручка, стратегічне

значення для економіки або громади, відсутність заборгованості зі сплати ЄСВ та рівень зарплати не

нижчий за середній у регіоні.

Окремі критерії також можуть встановлювати профільні міністерства або обласні військові адміністрації

залежно від специфіки роботи підприємства.

Процедура бронювання здійснюється відповідно до постанови Кабміну №76. Списки працівників

подаються через сервіс “Дія” або в паперовій чи електронній формі, після чого рішення погоджується

Міністерством оборони та затверджується Мінекономіки України.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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